

**Lucrări de remediere a două avarii și de montare a unor vane,
în Sectorul 4 din Capitală**

București, 15 decembrie 2022 – Compania Municipală Termoenergetica București (CMTEB) S.A. anunță, joi, că desfășoară lucrări pentru remedierea a două avarii și de montare a unor vane în Sectorul 4.

Astfel, pe conducta DN 800, în zona Bulevardului Constantin Brâncoveanu, vor fi efectuate lucrările de reparație a unei avarii din această porțiune de rețea, cu o vechime de aproape 40 de ani. Furnizarea agentului termic pentru apa caldă și căldura din 13 puncte termice, care alimentează un număr de aproximativ 150 de blocuri, va fi sistată până în data de 18 decembrie 2022, ora 23.30. Concomitent, se vor efectua și lucrările pentru înlocuirea și montarea a două vane cu diametrul DN 200, la racordul punctului termic 5 Brancoveanu, în galeria unde se află conductele de termoficare și alte două cu diametrul de DN 300, în zona străzii Secuilor, tot în galeria unde se află conductele de termoficare.

De asemenea, pe Calea Văcărești, pe porțiunea cuprinsă între străzile V.V. Stanciu și Baladei se vor efectua lucrările de reparație a unei avarii la conducta DN 600, cu o vechime de aproape 45 de ani. Furnizarea agentului termic pentru apa caldă și căldura din 11 puncte termice, care alimentează un număr de aproximativ 185 de blocuri, Școala Generală nr.100 și Palatul Național al Copiilor va fi sistată până în data de 18 decembrie 2022, ora 23.30.

Dispeceratele Companiei Municipale Termoenergetica București și echipele de intervenție lucrează în regim permanent pentru soluționarea problemelor apărute în teren. Se va lucra simultan în mai multe puncte, astfel încât, pe măsură ce se vor remedia avariile, punctele termice să fie repuse în funcțiune mai repede decât termenul estimat.

Clienții au la dispoziție informații prin mesajele preînregistrate la numărul de telefon 031.9442 sau alte detalii la 0800.820.002, precum și prin aplicația Termoalert.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și vă mulțumim pentru înțelegere!